

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 30.07.2018, in sedinta ordinara, unde participa 12 consilieri din totalul de 13, domnul consilier Oprea Cosmin a anuntat absenta, sedinta fiind legal constituita, lucrarile pot incepe.

Se prezinta domnilor consilieri ordinea de zi si anume:

1. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru semestrul I al anului 2018 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

2. Proiect de hotărâre privind încetarea contractului prin retragerea concesiunii și implicit rezilierea de drept a contractului de concesiune nr. 3232/30.12.1994, încheiat între Consiliul Local Bratovoești și Dobrescu Marcel.

Domnul primar îi invită pe domnii consilieri să își aleagă un președinte de ședință pentru ca lucrările să decurgă în bune condiții.

Domnul Nicola Claudiu o propune pe doamna consilier barbu Nicolita, este singura propunere, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aproba cu unanimitate de voturi ca președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni, nu este nicio abținere si niciun vot împotriva.

Doamna președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri procesul verbal al sedintei precedente, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aproba cu unanimitate de voturi procesul al sedintei precedente, nu este niciun vot împotriva si nicio abținere.

Doamna președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul ordinii de zi, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi, nu este niciun vot împotriva si nicio abținere.

Se discută primul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru semestrul I al anului 2018 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Se prezinta raportul de specilitate, raportul de activitate pe anul 2018, semestrul I, programul de măsuri, după care doamna presedinte de sedinta constatand ca nu sunt interventii din partea domnilor consilieri, supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul de hotarare, având ca obiect cale de acces, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aproba cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare, nu este niciun vot împotriva si nicio abținere, astfel proiectul de hotarare este aprobat.

Se trece la discutarea urmatoarei proiect aflat pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind încetarea contractului prin retragerea concesiunii și implicit rezilierea de drept a contractului de concesiune nr. 3232/30.12.1994, încheiat între Consiliul Local Bratovoești și Dobrescu Marcel.

Se prezintă raportul de specialitate, se dă citire clauzelor contractuale privind retragerea concesiunii, iar doamna presedinte de sedinta, ii invita pe domnii consilieri sa isi spuna punctul de vedere si constatand ca nu sunt interventii, doamna presedinte de sedinta supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul de hotarare, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aproba cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare, nu este nicio abținere si niciun vot împotriva, astfel proiectul de hotarare este aprobat.

Domnul primar îi informează pe domnii consilieri despre faptul că SC Coreal a acționat în instanță Comuna și Consiliul în vederea suspendării procesului – verbal de adjudecare a licitației ce a avut loc pentru concesionarea suprafeței de pe marginea lacului, unde se află construcțiile SC Coreal.

Deasemenea domnul primar informează Consiliul că vor fii notificați toți cei care au contracte de concesiune și nu și-au respectat clauzele contractuale.

Domnul primar expune care este stadiul in care se afla licitațiile pentru proiecte :

- Centrul Smurd, până la această dată nu s-a depus nicio ofertă, vineri pe 3 august este ultima zi de depunere a ofertelor.
- Apă și canal Georocu Mare s-a semnat contractul.
- Modernizare Dispensar uman s-a semnat contractul.
- La Caminul Cultural s-a respins licitația.

În privința islazului, domnul primar spune că ciobanii trebuie să solicite concesionarea islazului.

Nemaifiind alte interventii, doamna președinte multumeste colegilor pentru încrederea acordată pentru mandatul de președinte de ședință și pentru modalitatea in care au decurs lucrarile ședintei si declara sedinta inchisa. Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

Presedinte de sedinta
Barbu Nicolita



Secretar
Delia Olteanu